
Код та назва дисципліни  

1-174-3-Основи тестування програмного забезпечення 

комп'ютерно-інтегрованих технології / Fundamentals of 

computer-integrated technology software testing 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми)  
Для всіх технічних спеціальностей  

Кафедра   Кібербезпеки та комп’ютерно-інформаційних технологій  

П.І.П. НПП (за можливості)   

Рівень ВО   Перший  (бакалаврський)  

Курс, семестр (в якому буде викладатись)  2-4 курс 

Мова викладання   українська  

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 1  
відсутні  

Що буде вивчатися  

Метою викладання дисципліни є розкриття сучасних методів 

тестування програмного забезпечення, оволодіння 

алгоритмами, та різними підходами для вирішення задачі 

знаходження дефектів. Засвоєння методів мануального 

тестування та створення тест-кейсів. А також базове 

оволодіння прикладним пакетом для тестування програмного 

забезпечення.  

Чому це цікаво/треба вивчати  
Оволодіння сучасними методами тестування 

спеціалізованого програмного забезпечення 

Чого можна навчитися (результати навчання)  

Вміти застосовувати сучасні інформаційні технології та мати 

навички розробляти алгоритми та комп’ютерні програми з 

використання мов високого рівня та технологій об’єктно-

орієнтованого програмування, створювати бази даних та 

використовувати інтернет ресурси.  

Вміти використовувати різноманітне спеціалізоване 

програмне забезпечення для розв’язування типових 

інженерних задач у галузі автоматизації, зокрема 

математичного моделювання, автоматизованого 

проектування, керування базами даних, методів 

комп’ютерної графіки 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності)  

Здатність використовування для вирішення професійних 

завдань новітні технології у галузі автоматизації та 

комп’ютерно-інтегрованих технологій, зокрема, 

проектування багаторівневих систем керування, збору 

даних та їх архівування для формування бази даних 

параметрів процесу та їх візуалізації за допомогою засобів 

людино-машинного інтерфейсу.  

Здатність вільно користуватися сучасними комп’ютерними 

та інформаційними технологіями для вирішення 

професійних завдань, програмувати та використовувати 

прикладні та спеціалізовані комп’ютерно-інтегровані 

середовища для вирішення задач автоматизації 

Інформаційне забезпечення  
Тексти лекцій, інструктивно-методичні матеріали до 

практичних занять та самостійної роботи студентів. 

Види навчальних занять   

(лекції, практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо)  

Лекції  

Практичні заняття  

Вид семестрового контролю   Диференційний залік  

Максимальна кількість здобувачів 2    

Мінімальна кількість здобувачів (тільки для 

мовних дисциплін)  
  

 


